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Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.01.2007 00:45:24
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21346/answer/21347




YBaxkaemnii [Imutpuii! CUMITOME HecienuudecKre, BCTPeYaloTCs IPHY [eJIoM psife
yponorudeckux 3aboseBaHui. [71s1 yTOYHEHUS AAarHO3a He00XOAUMO MUHUMYM CHOATh 00U
aHaM3 MOYM U cOenaTh Y3U (modek, MOYeBOT0 IMy3HIPs C Opeae/ieHneM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOU
MOYH, IIPeACTaTENbHOM XKeJe3kl). Yaauu!



